
Pregunta 1 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

Al realizar el aseo corporal del paciente encamado (señale la incorrecta): 

Seleccione una: 

a. Se deberá tener mucho cuidado con los dispositivos 

b. No importan los signos vitales, lo importante es realizar el aseo  

c. Se prestará especial atención a las alarmas del monitor 

d. Se realizará con mucho cuidado manteniendo la estabilidad hemodinámica 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: No importan los signos vitales, lo importante es realizar el 

aseo 

Pregunta 2 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

Cuál de los siguientes factores no puede modificar los valores de pulsioximetria 

Seleccione una: 

a. Hipoperfusión periférica 

b. Hipotermia 

c. Esmalte de uñas 

d. Suciedad en las uñas  

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Suciedad en las uñas 

Pregunta 3 

Correcta 



Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

Cuál de los siguientes no es un cuidado de enfermería posterior en los pacientes 

sometidos a cateterismo cardiac 

Seleccione una: 

a. Tomar Temperatura  

b. Realizar ECG estándar 

c. Vigilancia HDC 

d. Vigilar el punto de punción 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Tomar Temperatura 

Pregunta 4 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

Cuál es la posición de Trendelenburg 

Seleccione una: 

a. Cabeza más baja que pies  

b. Pies más bajos que cabeza 

c. En decúbito lateral con piernas flexionadas 

d. Posición ginecológica 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Cabeza más baja que pies 

Pregunta 5 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 



Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

El catéter Swan-Ganz dispone de 

Seleccione una: 

a. 3 luces 

b. 4 luces  

c. 2 luces 

d. 1 luz 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: 4 luces 

Pregunta 6 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

El ritmo de las maniobras de resucitación es 

Seleccione una: 

a. 10:1 

b. 30:2  

c. 30:1 

d. 15:2 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: 30:2 

Pregunta 7 

Incorrecta 

Puntúa 0,00 sobre 1,00 



Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

En el proceso agudo del SCACEST que dosis de AAS se administra 

Seleccione una: 

a. 300mg 

b. 3000mg  

c. 30mg 

d. 100mg 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: 300mg 

Pregunta 8 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

En el sondaje nasogástrico 

Seleccione una: 

a. Se deben realizar comprobaciones del residuo gástrico 

b. Se pueden emplear para alimentación o eliminación 

c. Todas son ciertas  

d. Después de introducir cualquier sustancia la sonda se debe lavar con agua 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Todas son ciertas 

Pregunta 9 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 



Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

En la asistolia no se debe 

Seleccione una: 

a. Todas son ciertas  

b. Desfibrilar 

c. Administrar adrenalina en la tercera descarga 

d. Administrar amiodarona 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Todas son ciertas 

Pregunta 10 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

En las ulceras por presión, señale la incorrecta 

Seleccione una: 

a. Son lesiones de piel y/o tejidos adyacentes debido a una isquemia de los mismos 

b. Son producidas por humedad  

c. Son producidas por una presión prolongada de los tejidos sobre un plano duro. 

d. Existen cuatro estadios 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Son producidas por humedad 

Pregunta 11 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 



Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

En los cuidados de la sonda vesical 

Seleccione una: 

a. No se debe separar la sonda vesical del conector 

b. El cajetín de recolección debe estar por debajo del nivel de la vejiga 

c. Se debe realizar la higiene intima , con especial atención al punto de entrada de 

la sonda 

d. Todas son verdaderas  

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Todas son verdaderas 

Pregunta 12 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

En un TCE grave que puntuación de Glasgow tendrá el paciente 

Seleccione una: 

a. 18 

b. Menos de 8  

c. Entre 12 y 14 

d. 15 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Menos de 8 

Pregunta 13 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 



Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

Es la prevención la medida más eficaz en las ulceras por presión 

Seleccione una: 

a. No 

b. Si, además de la colocación precoz de apósitos. 

c. No existe ninguna relación 

d. Si  

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Si 

Pregunta 14 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

La neumonía asociada a ventilación mecánica 

Seleccione una: 

a. Se le atribuye el 20% de las infecciones 

b. No existe relación con los pacientes ingresados en UCI 

c. Es la complicación más frecuente de los pacientes ingresados la UCI  

d. Es la segunda complicación más frecuente de los pacientes ingresados la UCI 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Es la complicación más frecuente de los pacientes 

ingresados la UCI 

Pregunta 15 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 



Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

Las ulceras por presión se producen por 

Seleccione una: 

a. Presión 

b. Cizallamiento 

c. Fricción 

d. Todas son ciertas  

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Todas son ciertas 

Pregunta 16 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

Los ventiladores mecánicos son responsables de la 

Seleccione una: 

a. Ventilación  

b. Difusión 

c. Perfusión 

d. Respiración 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Ventilación 

Pregunta 17 

Incorrecta 

Puntúa 0,00 sobre 1,00 



Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

Qué emplearemos como reposición de volumen en las hemorragias como primera 

opción 

Seleccione una: 

a. Suero glucosado  

b. Hemoderivados 

c. Suero salino 0.9 por ciento 

d. Expansores de plasma 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Suero salino 0.9 por ciento 

Pregunta 18 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

Qué es la hematemesis 

Seleccione una: 

a. Deposición con sangre 

b. Secreciones con sangre 

c. Vomito con sangre  

d. Orina con sangre 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Vomito con sangre 

Pregunta 19 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 



Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

Qué valor debemos vigilar de forma estrecha en los TCE 

Seleccione una: 

a. La PIA 

b. La FC 

c. La PIC  

d. La TA 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: La PIC 

Pregunta 20 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

Son factores que influyen en la presión arterial 

Seleccione una: 

a. Todos los anteriores  

b. Elasticidad arterial y viscosidad de la sangre 

c. Gasto cardiaco 

d. Frecuencia cardiaca y resistencia periférica 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Todos los anteriores 

 


